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8 січня російські війська обстріляли Наддніпрянське, Берислав і Херсон.
Унаслідок атак загинули двоє чоловіків – 71-річний житель Наддніпрянського
та 40-річний мешканець Берислава. Щонайменше дев’ятеро людей отримали
поранення різного ступеня тяжкості, зокрема контузії, вибухові травми,
уламкові поранення та переломи. 

Про це повідомляє Херсонська ОВА.

Фото: Суспільне Херсон

Російські війська вранці вчинили атаку з використанням дронів на селище
Наддніпрянське. У результаті обстрілу постраждав 57-річний чоловік, який
отримав вибухову травму, контузію, численні уламкові поранення голови та
відкритий перелом передпліччя. Медики швидко транспортували потерпілого до
лікарні, де йому надають необхідну допомогу.

https://t.me/khersonskaODA/29622


У цьому ж населеному пункті внаслідок обстрілу загинув 71-річний чоловік. Його
травми виявилися несумісними з життям.

Тим часом у Бериславі ранкові атаки російських безпілотників призвели до
поранення двох людей. У результаті вибуху 66-річний чоловік отримав вибухову
травму та поранення руки, а 69-річна жінка зазнала вибухової травми, уламкових
поранень рук, ніг, голови та черева. Потерпілих доставили до лікарні, де їм
надають необхідне лікування.

У Бериславі також загинув 40-річний місцевий житель, коли російські війська
скинули вибухівку з безпілотника. Його смерть стала важким ударом для
близьких, яким висловлюють співчуття. У цьому ж інциденті постраждала 43-
річна жінка, яка отримала вибухову травму та поранення ноги. Потерпілу
госпіталізували, і лікарі надають їй допомогу.

Пізніше російські війська відкрили вогонь по Херсону. Унаслідок обстрілу 75-
річний чоловік отримав вибухову травму, контузію та уламкове поранення
грудної клітки. Його оперативно доправили до лікарні для надання медичної
допомоги.

Наразі обстріли Херсона не припиняються. Черговий удар російської артилерії
призвів до поранення ще двох людей. Серед потерпілих – 23-річний хлопець із
вибуховою травмою, уламковими пораненнями руки, грудної клітки та черева.
Його шпиталізували до лікарні. Другий потерпілий, 34-річний чоловік, отримав
вибухову травму та поранення стопи. Йому також надали необхідну медичну
допомогу.

Нагадаємо, що 7 січня, у вівторок, російські війська вчинили атаку на село
Станіслав Херсонської області, використовуючи безпілотний літальний апарат,
внаслідок чого постраждав 79-річний чоловік.
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